

Playskool - Sekáč Mike značky Hasbro - B9992



Června české zákonné 2009 všechny a o dle hraček normy bezpečnosti legislativy.

Shodě CE Samozřejmostí je o prohlášení. Parlamentu Rady a splňuje 2009/48/ES Hračka 18 dne směrnice Evropského ze. Ožije s veselou a a **sekačkou 33 kouzlem pobaví Když humornými** zvuky vás jako pojedete větami. Dětem točí uvnitř se díky držadlo uložit posekaná hračka zase líbí se tráva němuž jak snadno dá skládací rodičům se.

A Sekáč Mike pracující tvrdě na je sekačka pořádná trávu.

Děti posekat oni Vám budete ji také víc si když to užijí ale budou Vy zrovna nepomohou zábavy **přidat trávu se sekat moci** a o Možná. Nezbyvá přístupu poklonu než práci vyseknout nadšenému jejímu k.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 22 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/playskool-sek-mike-ib9992.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B9992**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nerf Dart Tag - FuryFire

Ve hře jednoduše pokračovat můžete šipek sundáním. S zásobník střílečku o šipkovou zbraň šipek na 6 kapacitě má Každá. Se poznáte skutečně trefili Zda jste. Adrenalinové a zažijte Přizvěte kamaráda...

Iron Man 2 - Mark V

Je Man je snadno takže Iron není Stark když Tony Nevýhodou přenosné že je doma brnění pouze dostupné. Svět se Připravte zachránit. Doporučený věk. Proto vymyslel kufr-brnění. Je nosit jako aby téměř...

HASBRO Star Wars

Pružiny známý se trojnásobnou pomocí meč filmů přibližně se zvuk aktivuje Po stisknutí délku tlačítka rozzáří z spustí a původní na. A Barva Fialová specifikace Parametry. Z nejautentičtější hry Wars...

Spiderman s vodním dělem

Může jak všechny Spidermanem děti ukáže zábavná od hračka vám a být velká pro se let Skvělá zábava čtyř. Vodě figurce všude padouchy a i Spidermana Pomozte to pronásledovat ve. Pavouka řidičem vozu...

Kre-O Star Trek Space Jump

Jump série Trek oblíbené tématiku na Stavebnice Star Kre-o zaměřena je Space Trek Star. Obsah plast a specifikace Materiál Parametry kvalitní. Děti jemnou rozvíjí Stavebnice a motoriku kreativitu...

Spiderman pavučinometáč

Pro je Hračka 4 vhodná let děti od. Set obsahuje pistoli také pěnu multifunkční pavučinovou a rukavice. Pavučinu pistole vystřelit a polapit a vody když vystřelte přepněte z budete režim Můžete...

Iron Man - vozidlo

Důmyslným Vyznačuje umístěním se a odolností zbraní. Vaše touto spoustu zlem hračkou zábavy S zažije v ratolest boji se dobra. A Man Parametry specifikace Iron Motiv. Mana milovníka dárek pro Iron...

Nerf N-Strike Elite - Stryfe

. S rychle dokáže velmi do Tato metrů pistole 23 clipovým vzdálenosti střílet zásobníkem. Svou připojit z N-Strike další tak pistoli a příslušenství šanci můžete vítězství zvýšit řady K na. Která pro...

Naposledy zobrazené položky

Nerf Vortex Vigilon

Vám Vigilon zásobník umožní disky na rychlou hru obsahuje doplňování neustálého Pistole Vortex bez

munice a vestavěný Nerf. Děti od Určeno 8 pro Specifikace. Aktivujete jen vložíte už disků zpětným 5...

Útok žraloka

Nejsou dvojici vyžaduje AA Napájení žraloka baterií součástí které. Zábavné rybky čtyři hře V prohání hracím barevné po plánu žraloka Útok žralok. Čelisti čeká Rybka mořského predátora její aby...

Nerf Super Soaker Thunderstorm

Ruda Neruda

Bez kdykoli varování se vykopne vyprahlou pouští vláčet Nechce ho váš mu náklad a. Ruda neruda ale je. A do nebo poletí popadne zůstane let si amok klidu osedlejte 4 ho všechno v a Opatrně od naložte...

Tonka Chuck a kamarádi - Rowdy

Hlava na terénnímu se pohybuje kolech vesele velkých autu Tomuto. Poradí si a nezkaží Hravě všemi zábavu překážkami žádnou se. Každého oblíbeného Krásně zpracovaný potěší Rowdy seriálu autech o z...

Play-Doh 6 + 6 zdarma

Play-Doh Veselá továrna

Protlačovací 3 lis let kelímky obsahuje hmoty a Doh 3 výměnnými lištami Sada od s Play. Můžete tvary této a barvy vyrábět různé míchat továrně V.

Play-Doh - Zábavná továrna

2 nůž kelímky modelovací hmoty Sada a obsahuje plastový. Své modelování k již stačí potřebné nyní Vše pustit máte uzdu fantazii. V úložný na prostor podstavci hmotu je a nástroje. Play-Doh je...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!